



## Supliment Local ROMÂNIA

Ați primit Acțiuni Gratuite și ați fost invitat de Renault S.A. să investiți în acțiuni Renault, prin subscrierea unităților FCPE "Renaulution International Relais 2024" în condiții preferențiale (30% Reducere la acțiunile achiziționate și Acțiunile Suplimentare) în contextul ofertei rezervate angajaților Grupului Renault, „Planul de Acțiuni pentru Angajați Renaulution 2024” („Oferta”).

La scurt timp după finalizarea Ofertei, FCPE "Renaulution International Relais 2024" va fuziona în sub-fondul "Share Original" al FCPE "Renault International", sub rezerva aprobării de către Autoritatea pentru Valori Mobiliare din Franța (*l'Autorité des Marchés Financiers* sau „AMF”) și a deciziei Consiliului de Supraveghere al FCPE "Renaulution International Relais 2024".

Găsiți mai jos informații despre oferta locală și un rezumat al principalelor implicații fiscale și de contribuții sociale care se aplică investiției dumneavoastră dacă participați la Ofertă.

*Acest document vă este furnizat în plus față de documentele referitoare la Ofertă și, în special, Broșura de Informare, Documentele cu Informații Esențiale (Key Information Documents) („KID”) ale FCPE "Renaulution International Relais 2024" și ale sub-fondului "Share Original" al FCPE "Renault International" și Termenii și Condițiile Ofertei. Pentru detalii suplimentare, vă rugăm să consultați și Regulamentul planului de economii la nivel de grup al Grupului Renault, al Grupului DIAC sau al Grupului de Retail Renault (Plan d'Épargne Groupe sau „PEG”) și Regulamentul FCPE "Renaulution International Relais 2024" și al FCPE "Renault International". Toate documentele vă sunt puse la dispoziție pe site-ul Ofertei [www.renaulutionshareplan.renaultgroup.com](http://www.renaulutionshareplan.renaultgroup.com).*

*Acțiunile Renault sunt listate la Euronext Paris. Valoarea investiției dumneavoastră va depinde de valoarea acțiunilor Renault S.A. și, prin urmare, implică un risc.*

*Nici angajatorul dumneavoastră, nici Renault nu vă pot oferi consultanță de investiții și nici vreo garanție cu privire la prețul viitor al acțiunilor Renault.*

*Dacă nu înțelegeți conținutul documentelor puse la dispoziția dumneavoastră în contextul Ofertei, natura investiției sau riscurile și beneficiile comparative asociate Ofertei, ar trebui să contactați un consultant financiar autorizat.*

## INFORMAȚII PRIVIND OFERTA LOCALĂ

### INFORMARE PRIVIND LEGISLAȚIA VALORILOR MOBILIARE

---

În conformitate cu articolul 1.4 (i) din Regulamentul (UE) 2017/1129 („**Regulamentul privind Prospectul**”), Renault S.A. este scutită de obligația de a publica un prospect în România privind Oferta.

Acest document, împreună cu Broșura de Informare și Termenii și Condițiile Ofertei furnizate, vor servi drept document de informare necesar în temeiul articolului 1.4 (i) din Regulamentul privind Prospectul.

### EXONERARE DE RASPUNDERE PRIVIND LEGISLAȚIA MUNCII

---

Oferta se face la inițiativa Renault S.A., nu de către angajatorul dumneavoastră local, și nu face parte din condițiile dumneavoastră de angajare. Participarea dumneavoastră la Ofertă este complet voluntară și nu dă naștere vreunui drept contractual de continuare a angajării. Oferta nu constituie un drept de a participa la tranzacții similare și nu există nicio obligație pentru Renault S.A. de a lansa noi oferte în anii următori.

Orice câștiguri sau beneficii pe care le puteți primi sau la care sunteți eligibil în cadrul Ofertei nu vor constitui un salariu în scopul oricăror planuri de pensii sau alte planuri de acordare de beneficii și nici în scopul calculării oricărei indemnizații compensatorii sau a unei plăți similare care vi se poate datora.

### PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

---

Datele cu caracter personal colectate pentru punerea în aplicare a Ofertei fac obiectul dispozițiilor Legii franceze nr. 78-17 din 6 ianuarie 1978, cu modificările ulterioare în ceea ce privește Prelucrarea Datelor, Fișierele de Date și Libertățile Persoanelor Fizice, ale Regulamentului UE (2016/679) al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestora date și ale Legii române nr. 190 din 18 iulie 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016.

Sunteți informat cu privire la prelucrarea computerizată a datelor care trebuie efectuată cu privire la informațiile conținute în formularul de participare de către:

- Renault S.A., 122-122 bis avenue du Général Leclerc – 92100, Boulogne-Billancourt – Franța, în calitate de operator de date al Ofertei;
- BNP Paribas Epargne & Retraite Entreprises, 1, Boulevard des Italiens – 75009 Paris, în calitate de operator de date pentru colectarea și centralizarea cererilor de subscriere și în calitate sa de titular de cont al unităților FCPE subscribe în cadrul PEG.

Temeiul juridic pentru prelucrare este interesul legitim al Renault de a oferi angajaților grupului posibilitatea de a participa la Ofertă și de a primi Acțiuni Gratuite, precum și executarea contractului de achiziție în cadrul Ofertei, la care sunteți parte și a operațiunilor care rezultă din aceasta. Toate datele cu caracter personal necesare în vederea participării dumneavoastră la Ofertă sunt obligatorii și necesare pentru participarea dumneavoastră la Ofertă sau pentru a renunța la Acțiunile dumneavoastră Gratuite. Dacă nu furnizați unele dintre aceste informații, cererea dumneavoastră nu va fi luată în considerare.

Aceste informații vor fi utilizate pentru a procesa cererea dumneavoastră de participare, pentru a îndeplini orice cerințe legale aplicabile, în special cerințele de reglementare și fiscale, legate de implementarea Ofertei și pentru a vă gestiona activele până la răscumpărarea unităților FCPE. Datele dumneavoastră cu caracter personal pot fi prelucrate în special de Renault S.A., și, după caz, de către angajatorul dumneavoastră, BNP Paribas Epargne & Retraite Entreprises, BNP Paribas Asset Management France sau orice furnizor de servicii mandatat de Renault S.A., în special pentru alegerea membrilor consiliului de supraveghere al FCPE care reprezintă angajații deținătorii de unități.

Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi păstrate în scopul prelucrării menționate mai sus pentru perioada necesară pentru implementarea Ofertei și pentru gestionarea PEG, cel puțin până la răscumpărarea unităților dumneavoastră FCPE și ulterior în scopuri de arhivare până la expirarea termenului de prescripție a oricărui posibil litigiu.

Aveți dreptul de a accesa, modifica și rectifica sau șterge (după răscumpărarea unităților dumneavoastră FCPE din cadrul PEG și sub rezerva cerințelor legale de arhivare), precum și dreptul de a restricționa și de a vă opune prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor dumneavoastră sau de a defini orientări privind conservarea, ștergerea și comunicarea datelor dumneavoastră cu caracter personal după decesul dumneavoastră, contactând: Renault S.A., 122-122 bis avenue du Général Leclerc – 92100, Boulogne-Billancourt - Franța, sau BNP Paribas Epargne & Retraite Entreprises, 8 rue du Port, 92728 Nanterre Cedex-France.

În plus, fiecare Ofițer Responsabil cu Protecția Datelor cu Caracter Personal poate fi contactat la următoarele adrese de e-mail:

- pentru Renault S.A.: [dpo.romania@renault.com](mailto:dpo.romania@renault.com) și/sau [dpo@renault.com](mailto:dpo@renault.com)
- pentru BNP Paribas Epargne & Retraite Entreprises:  
[ere.dataprotection@bnpparibas.com](mailto:ere.dataprotection@bnpparibas.com)

Aveți dreptul de a depune o plângere la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal pe site-ul [www.dataprotection.ro](http://www.dataprotection.ro) sau la autoritatea franceză pentru protecția datelor, prin poștă la CNIL – 3, Place de Fontenoy, 75007 Paris, Franța sau prin e-mail pe site-ul [www.cnil.fr](http://www.cnil.fr). Declarați că păstrați o copie a acestui formular pentru evidențele dumneavoastră personale.

## ASPECTE FISCALE

*Acest rezumat stabilește principiile generale avute în vedere să se aplice angajaților care participă la Ofertă și sunt și rămân valabile pe întreaga perioadă a investiției lor rezidente în România în sensul legislației fiscale din România.*

*Acest rezumat este furnizat numai în scop informativ și nu ar trebui să fie considerat sau interpretat ca fiind complet sau concludent. Tratatamentul fiscal care vi se aplică poate diferi de regimul descris mai jos, în funcție de situația dumneavoastră personală și, în special, în cazul mobilității internaționale. Sunteți încurajat să consultați propriul consultant fiscal pentru consultanță fiscală aplicabilă.*

*Consecințele fiscale descrise mai jos se bazează pe legislația și practicile fiscale aplicabile în luna iunie 2024. Legile și practicile fiscale se pot schimba în timp.*

### Impozitarea în Franța

În conformitate cu legislația franceză, nu veți fi supus impozitării în Franța în momentul în care vă subscrieți sau dispuneți de unitățile FCPE. Având în vedere că acțiunile dumneavoastră vor fi deținute în FCPE, în Franța nu se vor aplica taxe pe dividende, dacă există, cu privire la acțiunile Renault S.A.

### Impozitarea în România



**Va trebui să plătesc vreun impozit și/sau contribuții de asigurări sociale la momentul începerii Ofertei?**

→ **În ceea ce privește Acțiunile mele Gratuite?**

Da, valoarea de piață a Acțiunilor Gratuite la data furnizării acestora este considerată un beneficiu în natură și, prin urmare, este supusă impozitului pe venit personal și contribuțiilor de asigurări sociale ca venit salarial (impozit pe venit de 10% și contribuții individuale de asigurări de sănătate și sociale de 35%) prin ștutul de plata (în luna în care se primește beneficiul).

Angajatorul dumneavoastră este obligat să calculeze, să declare și să plătească astfel de impozite.

→ **În ceea ce privește acțiunile achiziționate cu Reducere de 30%?**

Da, Reducerea (i.e., diferența dintre prețul de referință și prețul de achiziție) este considerată un beneficiu în natură și, prin urmare, este supusă aceluiași tratament

fiscal și privind contribuțiile de asigurări sociale ca cel descris mai sus pentru Acțiunile Gratuite<sup>1</sup>.

→ **În ceea ce privește Acțiunile mele Suplimentare?**

Da, valoarea de piață a Acțiunilor Suplimentare la data livrării acestora este considerată un beneficiu în natură și, prin urmare, este supusă aceluiași tratament fiscal și privind contribuțiile de asigurări sociale ca cel descris mai sus pentru Acțiunile Gratuite.

→ **În ceea ce privește facilitatea de plată acordată de angajatorul meu?**

Angajatorul dumneavoastră vă oferă posibilitatea de a plăti Prețul de Achiziție printr-un avans salarial, care urmează să fie rambursat prin deduceri ulterioare din salariu.

Avansul salarial nu ar trebui să declanșeze implicații fiscale la momentul plății avansului salarial. În cazul în care plata avansului salarial nu este rambursat așa cum s-a convenit inițial, acesta va deveni impozabil, similar cu un venit salarial.



**În cazul în care Renault S.A. distribuie dividende către FCPE în perioada de investiție, voi fi obligat să plătesc impozite și/sau contribuții de asigurări sociale pentru astfel de dividende?**

Având în vedere ca dividendele distribuite de Renault S.A., dacă este cazul, vor fi reinvestite automat în FCPE, nu ar trebui să fiți obligat să plătiți impozite și asigurări sociale.



**Unitățile mele FCPE vor fi luate în considerare în scopul unui impozit pe avere?**

Nu.

<sup>1</sup> Vă rugăm să rețineți că poate exista un risc fiscal ca autoritățile fiscale să considere diferența pozitivă, dacă există, dintre (i) valoarea de piață la data achiziției și (ii) prețul de referință ca beneficiu în natură. În acest caz, un astfel de beneficiu în natură ar fi impozitat ca venit salarial și supus contribuțiilor de asigurări sociale.

Există, de asemenea, un mic risc ca autoritățile fiscale să considere diferența pozitivă, dacă există, dintre (i) cursul oficial de schimb valabil la data achiziției și (ii) cursul de schimb stabilit de Renault S.A. în scopul calculării numărului de unități care urmează să fie subscribe de dumneavoastră ca un beneficiu în natură. În acest caz, un astfel de beneficiu în natură ar fi impozitat ca venit salarial și supus contribuțiilor de asigurări sociale.



**Va trebui să plătesc vreun impozit și/sau contribuții de asigurări sociale atunci când solicit răscumpărarea unităților mele FCPE în numerar la sfârșitul perioadei de blocare sau în eventualitatea unui caz autorizat de retragere anticipată?**

---

În general, câștigurile de capital sunt impozitate cu o rată de impozitare de 10%.

În ceea ce privește acțiunile achiziționate cu o reducere de 30%, cu condiția ca reducerea de 30% să fi fost impozitată ca beneficiu în natură la momentul achiziției, câștigul de capital impozabil ar trebui să fie egal cu diferența pozitivă dintre veniturile din răscumpărare și prețul de referință diminuat cu costurile aferente tranzacției.

În ceea ce privește Acțiunile Gratuite și Acțiunile Suplimentare, cu condiția ca Acțiunile Gratuite și Acțiunile Suplimentare să fi fost impozitate ca beneficiu în natură la data livrării, câștigul de capital impozabil ar trebui să fie egal cu diferența pozitivă dintre veniturile din răscumpărare și valoarea de piață a Acțiunilor Gratuite și a Acțiunilor Suplimentare la data livrării acestora, diminuată de costurile aferente tranzacției.

Contribuția la fondul de sănătate ar putea fi datorată pentru veniturile din investiții (e.g., câștigul de capital) dacă în cursul anului fiscal relevant, valoarea venitului cumulat obținut de dumneavoastră, altul decât salariul și pensiile, este cel puțin egală cu 6 salarii minime brute pe țară, în vigoare la termenul de depunere a Declarației unice (venituri estimate).

Astfel, Baza anuală de calcul al contribuției de asigurări sociale de sănătate o poate reprezenta:

1. nivelul a 6 salarii minime brute pe țară, în vigoare la termenul de depunere a Declarației unice, în cazul veniturilor realizate cuprinse între 6 salarii minime brute pe țară inclusiv și 12 salarii minime brute pe țară;
2. nivelul de 12 salarii minime brute pe țară, în vigoare la termenul de depunere a Declarației unice, în cazul veniturilor realizate cuprinse între 12 salarii minime brute pe țară inclusiv și 24 de salarii minime brute pe țară;
3. nivelul de 24 de salarii minime brute pe țară, în vigoare la termenul de depunere a Declarației unice, în cazul veniturilor realizate cel puțin egale cu 24 de salarii minime brute pe țară.

Cota de contribuție ce se va datora la fondul de sănătate este de 10% din baza de calcul descrisă la punctele 1-3 de mai sus.



**Am vreo obligație de raportare cu privire la subscrierea, deținerea și răscumpărarea unităților mele FCPE sau cu privire la plata dividendelor, dacă este cazul?**

---

Trebuie să declarați și să raportați câștigul realizat la răscumpărarea unităților FCPE, dacă este cazul, până la data de 25 mai a anului următor, utilizând un formular special (așa-numita „*Declarație unică*”) pus la dispoziție de autoritățile fiscale române.

Acest formular vă va permite, de asemenea, să evaluați impozitul pe venit corespunzător și, dacă este cazul, contribuția datorată la Fondul de Sănătate. Veti fi obligat să plătiți impozitele evaluate prin intermediul formularului menționat „*Declarație unică*” până la data de 25 mai.